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A Magyar Telekom bejelentése a részvény-visszavásárlás időzítéséről 
Budapest – 2024. július 16. – A Magyar Telekom (Reuters: MTEL.BU és Bloomberg: MTELEKOM HB, a 
továbbiakban „Társaság”), Magyarország vezető távközlési szolgáltatója bejelenti, hogy figyelembe 
véve, hogy a tervezett maximális részvény-visszavásárlási értéknek több mint 90%-a megvalósult 2024 
júniusában, a Társaság úgy döntött, hogy a részvény-visszavásárlás folytatását 2025 tavaszára időzíti.  

A Magyar Telekom 2024. június 19. és 2024. június 26. között részvény-visszavásárlásokat hajtott végre a 
Budapesti Értéktőzsdén és összesen 21.200.065 darab Magyar Telekom törzsrészvényt (HU0000073507) 
vásárolt 22,3 milliárd forint értékben. Ebből következően 1,7 milliárd forint a fennmaradó összeg az 
Igazgatóság által tervezett összesen legfeljebb 24,0 milliárd forint értékű részvény-visszavásárlásból 
(amely a 2024. február 22-én közzétett tájékoztatásban került bejelentésre, és a Közgyűlés által 
elfogadott felhatalmazáson (8/2024 (IV.16.) sz. közgyűlési határozat) alapul). 

A fennmaradó részvény-visszavásárlás végrehajtásának különböző időzítési lehetőségei költségeinek és 
előnyeinek mérlegelését követően a Társaság úgy döntött, hogy a részvény-visszavásárlás tervezett 
folytatását 2025 tavaszára, a jövő évi részvényesi javadalmazás előttre ütemezi. 

 
Ezen befektetői közlemény jövőre vonatkozó kijelentéseket is tartalmazhat. Azon kijelentések, amelyek nem múltbeli tényekre 
vonatkoznak (ideértve a véleményünkre és várakozásainkra vonatkozó kijelentéseket), jövőre vonatkozó kijelentések. Ezen 
kijelentések a jelenlegi terveken, becsléseken és előrejelzéseken alapulnak, tehát nem lenne helyes ezen kijelentésekre túlzott 
mértékben támaszkodni. A jövőre vonatkozó kijelentések a megtételük időpontjában aktuális állapoton alapulnak, és nem 
vállalunk kötelezettséget arra, hogy a kijelentések bármelyikét új információk vagy jövőbeli események alapján nyilvánosan 
frissítsük, módosítsuk. 

A jövőre vonatkozó kijelentések szükségképpen kockázatokkal és bizonytalansággal járnak. Felhívjuk a figyelmet arra, hogy 
számos olyan fontos tényező van, amelynek hatására a tényleges eredmények lényegesen eltérhetnek a jövőre vonatkozó 
kijelentésekben foglaltaktól. Az ilyen tényezőket többek között a 2023. december 31-én végződött évre vonatkozó, a 
https://www.telekom.hu címen elérhető weblapunkon is közzétett éves jelentéseink is bemutatják. 


